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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 3 de septiembre de 2010,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0070 - 0709015-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si cree el Presidente del Gobierno de La
Rioja que su política vitivinícola ha sido la correcta
a tenor de la grave crisis por la que está atravesando
el sector y la caída del precio de la uva en las últimas
campañas y en la que está a punto de comenzar.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-

dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 7 de septiembre de 2010.

¿Cree el Presidente del Gobierno de La Rioja que su
política vitivinícola ha sido la correcta a tenor de la gra-
ve crisis por la que está atravesando el sector y la caída
del precio de la uva en las últimas campañas y en la que
está a punto de comenzar?

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista: Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 3 de septiembre de 2010,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0071 - 0709016-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si apoya el Presidente del Gobierno de La
Rioja a su Consejero de Hacienda en todo lo relativo
a las actuaciones que ha llevado a cabo con la em-
presa EMFRISA.

Calificar la referida pregunta oral al Presidente
del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Presidente del
Gobierno de La Rioja y al Diputado preguntante. De
la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la
Cámara.
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En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante Pleno del próximo día
7 de septiembre.

¿Apoya el Presidente del Gobierno de La Rioja a su
Consejero de Hacienda en todo lo relativo a las actuacio-
nes que ha llevado a cabo con la empresa EMFRISA?

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista: Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 3 de septiembre de 2010,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0072 - 0709017-.

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo

Parlamentario Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuándo van a comenzar las obras de cons-
trucción de la Escuela de Enfermería en la parcela
que albergaba el antiguo Hospital San Millán.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo estable-
cido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula
la siguiente pregunta al Presidente del Gobierno de La
Rioja, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
que se celebrará el próximo día 7 de septiembre.

¿Cuándo van a comenzar las obras de construcción
de la Escuela de Enfermería en la parcela que albergaba
el antiguo Hospital San Millán?

Logroño, 3 de septiembre de 2010. El Diputado
del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de
Legarra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

Edita: Servicio de Publicaciones
c/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño

Tfno. (+34) 941 20 40 33 - Ext. 219
Fax (+34) 941 21 00 40

E-mail: cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org


		2010-09-06T08:40:12+0200
	Parlamento de La Rioja
	Srv. de Publicaciones
	Se certifica la precisión e integridad de este documento




